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3年⽬25次衆議院の２０２１年度第⼆回通常国会における第九回本会議 
 

 
 
2021 年 11 ⽉ 25 ⽇、国会議事堂の衆議院会議場において、チュアン・リークパイ衆議院議⻑

は、2021 年度第⼆回通常国会における第九回本会議を主宰しました。同会議の議⻑を、スチャート・ 
タンチャロエン（H.E. Mr. Suchart Tancharoen）第⼀副議⻑及びスパチャイ・ポース（H.E. Mr. 
Supachai Phosu）第⼆副議⻑に交代しました。 
 今回の会議の⽬的は、⼀般質疑応答と審議未了事項の審議などでした。だたし、外国⼈観光客
の受け⼊れを新たな収⼊源とする複合施設 「エンターテインメント・コンプレックス」の設置に関する調査研
究実施特別委員会の設⽴については、議論や質問を希望した議員が多数のため、時間内にできないと議
⻑が判断し、次回の会議に先送りにし、同様な内容の１１件と共に審議することが決定されました。 
 
情報提供︓衆議院事務局┃広報部┃マスメディア課 

要約・翻訳:衆議院事務局┃外国語⽀援部┃⽇本語通訳・翻訳担当課┃カサモン・チャッタムポーン 
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การประชุมสภาผู.แทนราษฎร ชุดท่ี 25 ป9ท่ี 3 คร้ังท่ี 9 (สมัยสามัญประจำป9คร้ังท่ีสอง) 

 

 เมื่อวันที่ 25 พฤศจิกายน 2564 ณ ห:องประชุมสภาผู:แทนราษฎร ชั้น 2 อาคารรัฐสภา นายชวน  หลีกภัย 

ประธานสภาผู:แทนราษฎร เปMนประธานการประชุมสภาผู:แทนราษฎร ชุดที่ 25 ปOที่ 3 ครั้งที่ 9 (สมัยสามัญประจำปOครั้งท่ี

สอง) โดยมี นายสุชาติ ตันเจริญ รองประธานสภาผู:แทนราษฎร คนที่หนึ่ง และนายศุภชัย โพธิ์สุ รองประธานสภา

ผู:แทนราษฎร คนท่ีสอง ผลัดเปล่ียนทำหน:าท่ีประธานการประชุม 

 วาระการประชุมที่สำคัญ นอกเหนือจากการตอบกระทู:ถามแล:ว ที่ประชุมมีมติให:เลื่อนญัตติ เรื่อง ขอให:สภา

ผู :แทนราษฎร ตั ้งคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณาศึกษาการเป^ดสถานบันเทิงแบบครบวงจร (Entertainment 

Complex) เพื่อหาแหลlงรายได:ใหมlจากนักทlองเที่ยวตlางชาติเข:าประเทศ ขึ้นมาพิจารณาพร:อมกับญัตติทำนองเดียวกัน 

จำนวน 11 ฉบับ อยlางไรก็ตาม เนื่องจากสมาชิกสภาผู:แทนราษฎร มีความประสงคqจะอภิปรายเปMนจำนวนมาก ประธาน

จึงได:ส่ังเล่ือนการพิจารณาไปในการประชุมคราวถัดไป 

 

--------------------------------------------------- 

 

   ท่ีมา กลุlมงานส่ือมวลชน สำนักประชาสัมพันธq 

   สรุปและแปลโดย สำนักภาษาตlางประเทศ 

   สำนักงานเลขาธิการสภาผู:แทนราษฎร 

 


